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Na Fakultě sociálně ekonomické Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem
proběhlo již druhé slavnostní předávání šeků autorům projektů podpořených z FONDU
UJEP – FSE. Ten byl vytvořen s cílem podporovat studentské i zaměstnanecké iniciativy,
které obohacují akademické prostředí, přinášejí inovace a posilují vazby fakulty s
regionem.

Do letošní výzvy bylo podáno 13 žádostí, přičemž odborná komise vybrala 10 projektů, které si
rozdělily celkem 94 800 Kč. Podpořené iniciativy se věnují například rozvoji kompetencí v oblasti
duševního zdraví, krizové intervence a adiktologie, ale také inovacím výuky sociální práce, využívání
umělé inteligence v akademické praxi, prezentačním dovednostem v cizím jazyce či propojování
studentů s reálnou praxí.

Akce se konala za účasti děkana fakulty, Ing. Miroslava Kopáčka, Ph.D., ředitelky Ústecké komunitní
nadace Kateřiny Valešové i partnerů a absolventů fakulty. Šeky předával děkan společně s Marií
Logrovou, PR manažerkou společnosti Malfini, která patří mezi významné podporovatele fondu.

„Druhé předávání šeků potvrzuje, že Fond UJEP – FSE má smysl a že naši studující i akademici
přicházejí s projekty, které skutečně obohacují místní komunitu. Díky podpoře partnerů můžeme
pomáhat nápadům růst a realizovat se,“ uvedl děkan Kopáček.

„Je skvělé vidět, jak se Fond stává stabilní platformou, která motivuje studující i zaměstnance k
realizaci prospěšných aktivit. Letos nás opět mile překvapila šíře zaměření podpořených projektů,“
doplnila Kateřina Valešová z Ústecké komunitní nadace.

O Fondu UJEP – FSE
Fond UJEP – FSE vznikl v roce 2024 s cílem podporovat studentské i zaměstnanecké projekty,
inovace ve výuce a iniciativy s dopadem na univerzitní i regionální komunitu. Díky finanční podpoře
partnerů a dárců se stal významným nástrojem rozvoje studentské kreativity a profesního růstu.
Předávání šeků probíhá každoročně a postupně se stává tradicí fakulty.
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